

# A fost inaugurat noul sediu al Centrului de Permanență Avrig



**Marți, 12 septembrie, a fost inaugurat noul sediu al Centrului de Permanență din orașul Avrig, obiectiv medical ce asigură asistența de urgență pentru toate localitățile din zona Pării Oltului.**

Alături de responsabilii administrației publice locale avrigene (primarul Adrian Dumitru David, viceprimarul Ramona Berghea, secretarul orașului, Mircea Grancea și mai mulți angajați ai Primăriei orașului Avrig) la festivitatea prilejuită de acest eveniment au participat consilierii locali, primarii ai unităților administrativ-teritoriale din zona deservită de acest obiectiv, medici și asistenți medicali ce își vor desfășura activitatea aici, responsabili ai Direcției de Sănătate Publică Sibiu, reprezentanți ai mediului de afaceri local, reprezentanți ai ISU Sibiu, Poliției orașului Avrig etc.

Noul sediu al Centrului de Permanență Avrig este situat pe strada Horea, nr. 8 – corp 2 (în aceeași clădire cu Regia Publică Locală Ocolul Silvic "Izvorul Florii" RA Avrig). Spațiul a fost recent renovat, amenajat și dotat astfel încât să corespundă cerințelor unui viitor așezământ medical uman, toată cheltuiala prilejuită de efectuarea acestor

lucrări fiind suportată de Regia Publică Locală Ocolul Silvic "Izvorul Florii" Avrig. (Cel mai probabil, Consiliul Local Avrig va aproba compensarea chiriei datorate de structura silvică privată, pentru spațiul în care își desfășoară activitatea, cu investiția realizată pentru Centrul de Permanență.)

**Un spațiu deținut de orașul Avrig**

„Noi, Primăria orașului Avrig, am încercat și ne-am dat silința să realizăm aici un centru care să satisfacă toate nevoile și în care, de acum înainte, să putem și investi, în caz de nevoie, pentru că imobilul aparține orașului, nu mai stăm în chirie”, a spus primarul orașului Avrig, Adrian Dumitru David, în cadrul festivității de inaugurare a obiectivului, după ce și-a manifestat satisfacția pentru că poate fi implicat direct într-un asemenea eveniment și după mulțumirile adresate tuturor celor ce și-au adus contribuția la realizarea obiectivului și prezența.

**„Acest centru arată exact așa cum ar trebui să arate...”**

Pe de altă parte, dr. Gabriel Budescu, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică Sibiu, a spus celor prezenți

următoarele: „Mulțumesc foarte mult Primăriei Avrig pentru că s-a implicat în această problemă și am găsit aici mereu răspunsuri și rezolvări la toate problemele și dorințele noastre. Mulțumesc și medicilor și celorlalte cadre medicale ce au spus „DA” când noi am avut nevoie, pentru că de serviciile acestora beneficiază pacienții noștri, iar pentru aceștia trebuie să facem tot ce ne stă în putință, aceasta fiind menirea noastră. Acest Centrul de Permanență arată exact așa cum ar trebui să arate: cu toate dotările, este nou, începând de la cabinete, la camera medicului, a asistentelor, la toalete... Nu există un lucru pe care să ni-l dorim și pe care să nu-l găsim aici, pentru confort și pentru a respecta niște circuite care ar trebui să corespundă din punct de vedere epidemiologic. Lucrurile sunt așa cum trebuie. Îmi place și unde sunt oameni care se implică și care își doresc să realizeze ceva, se ajunge și la realizarea unor lucruri care să arate exact ca acest centru. Observ că aici, în Avrig, sunt foarte mulți oameni care doresc să facă lucruri frumoase și am observat în ultima vreme că parcă lucrurile au evoluat altfel, iar eu cred că lucrurile vor sta mult mai bine. Noi vă mulțumim că lucrurile funcționează și ne vom da și noi silința să vă ajutăm, atât cât

se poate, cu specialiștii care vor fi prezenți aici, cu sfaturi, cu alte materiale, pe care noi încercăm să le aducem aici la dumneavoastră. Să dea Dumnezeu să ne mai întâlnim în asemenea ocazii, în care să vedem lucruri frumoase, să întâlnim oameni care se implică...”

În completarea acestuia, medicul coordonator al Centrului de Permanență Avrig, Ovidiu Ioan Tecoașă, a spus celor prezenți: „Nu știu câți oameni își pun întrebarea, când încep să facă un lucru, „Cu ce ajută pe ceilalți dacă fac acest lucru?”. Eu mi-am pus această întrebare începând de acum cinci ani, când am hotărât să redeschidem Centrul de Permanență de la Avrig și am acceptat să fiu coordonatorul acestuia. De atunci, foarte mulți pacienți am avut în centru, deși locația cealaltă nu se ridică la standardele la care ar fi trebuit să fie, dar am încercat să ne facem datoria și să-i ajutăm pe cei care aveau nevoie. Ca să ne putem desfășura activitatea în condiții optime, era nevoie de un centru mai bine dotat, cu spații mai generoase și pentru că a realizat acest lucru, vreau să-i mulțumesc domnului primar, care a înțeles dorințele noastre, ne-a sprijinit și ne-a ajutat să realizăm ceea ce se vede. Cu ajutorul Primăriei Avrig și a domnului Prodan (nr. 2 eful ocolului silvic privat), care



s-a implicat și dânsul foarte mult, cu ajutorul doamnei asistente Maria Vintilă, ce a fost legătura noastră cu Primăria Avrig și a fost trup și suflet pentru acest centru, cu ajutorul directorului de la DSP Sibiu și a colegilor de la această instituție, care ne-au îndrumat și ne-au ajutat să configurăm spațiul astfel încât să arate așa cum este acum și să corespundă cerințelor, precum și cu ajutorul colegilor mei, care își sacrifică timpul liber și uneori mai mult decât atât, pentru a veni aici să facă gărzii, am reușit să avem acest Centru de Permanență frumos”.

După ce protopopul ortodox al Avrigului, pr. Vasile Gafton, a rostit o rugăciune de binecuvântare a obiectivului și a oamenilor ce își desfășoară activitatea aici, iar momentul alocuțiunilor oficialităților s-a încheiat, toți cei interesați au

putut vizita obiectivul, familiarizându-se cu dotările și spațiile acestuia.

**„Așteptăm medici și asistente medicale”**

La Centrul de Permanență Avrig asigură asistența medicală pentru situațiile de urgență un număr de 4 asistente medicale din zonă și din Sibiu și 4 asistente medicale.

Programul centrului este de luni până vineri, între orele 15 și 8, iar sâmbăta și duminica, non stop. Tratamentele pot fi efectuate zilnic, între orele 6,30 - 7,30 și între orele 15 - 23 (administrare antibiotice), iar pansamentele și alte tratamente injectabile pot fi asigurate zilnic, între orele 16 și 20.

Numărul de telefon al Centrului de Permanență Avrig este 0269525488.

## Circulația a fost redeschisă pe noul "Drum al Săcădății"



După doar două luni și jumătate de la momentul începerii lucrărilor, obiectivul de investiții „Modernizare drum de acces sat Săcădate” a fost finalizat. După cum se poate vedea și din fotografiile alăturate (realizate miercuri, 13 septembrie), drumul a fost dat în exploatare, astfel că, de câteva zile, circulația înspre și dinspre frumosul sat de pe malul drept al râului Olt se desfășoară în condiții mult îmbunătățite.

Lucrările de modernizare a drumului au fost finalizate prin așezarea stratului de uzură, amplasarea indicatoarelor rutiere, aplicarea marcajului longitudinal pe axul căii de rulare și marcarea trecerii de pietoni de la intrarea în sat.

Ca urmare, „Drumul Săcădății” a fost redeschis circulației, în mod oficial, cu aproximativ două luni mai devreme decât termenul prevăzut prin contractul de execuție a lucrărilor.

Drumul recent modernizat constituie principala cale de acces în Săcădate, acesta asigurând legătura cu Avrigul, peste barajul de pe râul Olt. Lungimea totală a drumului modernizat este de 934 metri, iar lăpimea părții carosabile are 6 metri. În cadrul acestei investiții au fost realizate ieșiri către terenurile agricole din zonă. Valoarea investiției este de 520.147,21 lei (fără TVA), iar sursa de finanțare e asigurată din bugetul local al orașului Avrig.



# Vacanța Mare s-a încheiat cu „Lumea Copiilor”, la Avrig



În perioada 8 – 10 septembrie, Avrigul a fost gazda celei de-a V-a ediții a Festivalului „Lumea Copiilor”, un eveniment dedicat, în exclusivitate, copiilor de toate vârstele. În ciuda amenințărilor trimise de ploaie, evenimentul s-a desfășurat frumos, spre bucuria copiilor, momentele delicate fiind trecute cu vederea ușor, cu răbdare, soarele și căldura din ochii și suflurile copiilor dovedind, și de această dată, că este mai puternic.

De vineri până duminică, cei mai mici locuitori ai orașului Avrig, dar și invitații acestora din localitățile învecinate, au avut ocazia de a se bucura de ultimele zile din Vacanța Mare prin jocuri și concursuri distractive, diverse spectacole, programe de animapție, prin participarea la diverse ateliere de creație, sau prin intermediul multor alte surprize pregătite de organizatori.

În cele trei zile, Piața „Gheorghe Lazăr” din centrul orașului Avrig a fost „ocupată” de copii, pe lângă zona scenei și a atelierelor de creație, cei mici



având la dispoziție un mare tobogan gonflabil, trambuline, tonete și mini-terase cu diverse mâncăruri, dulciuri, băuturi răcoritoare și jucării, toate acestea doar pentru a satisface plăcerile cele mai diverse. Vineri, invitații principali ai festivalului copiilor avrigeni au fost actorii cu păpuși de la Teatrul „Gong” din Sibiu, ce au prezentat micilor spectatori piesa de teatru „Puiul de

lebedă”, precum și angajații subunității ISU Avrig, pompierii salvatori prezentând celor interesați câteva din mașinile de intervenție, explicând rolul și rostul fiecăreia, precum și detalii despre activitățile de intervenție pentru diverse situații de urgență. Sâmbătă, printre invitații prezenți la „Lumea Copiilor” s-au numărat personajele de desene animate de la clubul Oaki din



Brașov, copiii din clasele a III-a de la Școala Gimnazială Racovița, precum și jandarmii sibieni, care au dezvăluit celor mici câteva din secretele muncii lor, echipamentul de lucru și intervenție etc. Duminică a fost o zi rezervată celor ce au dorit să profite din plin de echipamentele de joacă amplasate în piață, dar și pasionaților de desene pe asfalt. O contribuție importantă

la programul și desfășurarea festivalului și-au adus și copiii din grupurile locale de dans modern, DJ BOBO, omul responsabil cu mini – discoteca în aer liber, Teacher Bogdan, „animatorul ef” al copiilor din piață, precum și voluntarii manifestării, cei ce s-au asigurat cum au știut mai bine că „artiștii” ce urmează să urce pe scenă sunt bine primii, copiii din public primesc, din

când în când, cadouri dulci, dar și de alte chestiuni organizatorice. Festivalul „Lumea Copiilor”, un eveniment pentru copiii de toate vârstele, a fost organizat de Primăria și Consiliul Local Avrig, Biblioteca Orașenească Avrig și Asociația „Prietenii Avrigului”. Manifestarea este cuprinsă în calendarul anual de activități culturale – artistice și sportive al orașului Avrig.

## Activitatea Liceului Tehnologic Mîrșa se restrânge în doar două corpuri de clădire



Deși Liceul Tehnologic Mîrșa dispune de șapte corpuri de clădire, conducerea instituției a luat hotărârea ca, începând cu acest an școlar, activitatea să se desfășoare doar în două imobile. Hotărârea de a restrânge numărul de imobile folosite pentru desfășurarea procesului educațional a fost luată în scopul reducerii și eficientizării cheltuielilor de întreținere a școlii și a reprezentat cea mai importantă noutate adusă de debutul

anului școlar 2017 – 2018. Anunțul oficial de mutare a tuturor claselor de școală în cea mai mare clădire a liceului mîrșean (corpul principal aflat în patrimoniul), a fost făcut de directorul instituției de învățământ, prof. Constantin Coropeșchi, la festivitatea de deschidere a noului an școlar. Pe lângă încercarea de reducere și eficientizare a cheltuielilor de întreținere (apă, agent termic pentru încălzire, energie electrică etc),

se dorește ca această măsură să creeze condițiile pentru asigurarea unui plus de confort și siguranță pentru toți elevii. Ca urmare a acestei reorganizări, toți elevii ce învață la nivelurile de învățământ de liceu din Mîrșa (primar, gimnazial, liceal și profesional) vor avea sălile de clasă în același corp de clădire, iar celălalt corp aflat în exploatare găzduiește grădinița și Centrul de Documentare și Informare „Pinocchio”.

Alături de cadrele didactice, elevii și părinții acestora, la festivitatea prilejuită de începerea noului an școlar, desfășurată la Liceul Tehnologic Mîrșa, a participat și primarul orașului Avrig, Adrian Dumitru David, protopopul Avrigului, pr. Vasile Gafton, reprezentanți ai Poliției orașului Avrig și Poliției Locale Avrig.

În alocuțiunea adresată participanților la festivitate, directorul liceului mîrșean a transmis că în ultima perioadă s-au făcut eforturi importante pentru ca debutul noului an școlar să se poată desfășura în condiții bune și a dat asigurări tuturor că ultimele rețuturi și modernizări ale imobilului vor fi încheiate în scurt timp, fără a afecta prea mult procesul educațional.

Liceul Tehnologic Mîrșa a fost, în anii 80 ai secolului trecut, unul dintre cele mai importante licee industriale ale județului, cu peste 1.500 de elevi. Liceul dispunea de internat și cantină, pentru elevii sosiți din multe zone geografice ale țării, ateliere

școlare foarte bine dotate, iar zilnic existau zeci de autobuze ce duceau și aduceau elevii spre liceu și spre casă, fiind „acoperită” toată zona de sud a județului.

În ultimii ani, în ciuda faptului că Liceul tehnologic Mîrșa a încorporat și grădinița și școala gimnazială, numărul celor ce frecventează instituția a scăzut constant, ajungând acum la aproximativ 380 de copii. Cauza principală a acestei situații este scăderea numărului de copii, situație întâlnită la nivelul întregii țări.

Conform informațiilor oferite de directorul liceului, în acest an școlar s-a reușit, cu destul

de mare greutate, formarea unei grupe/clase de elevi pe fiecare an de studiu și la fiecare nivel (preșcolar, primar,

gimnazial, liceal), pentru școala profesională existând doar anul II (clasa a X-a) și anul III (clasa a XI-a).

Primăria Orașului Avrig

### PROGRAM AUDIENȚE

PRIMAR David Adrian-Dumitru	MIERCURI 10 – 12
VICEPRIMAR Berghes Ramona-Dorina	VINERI 10 – 12
SECRETAR Mircea Grancea	MIERCURI 12 - 14

\*Programul prezintă în 2017 lista de candidați Primăriei Orașului Avrig, nr. 04/2017 în 22. Programul este disponibil pe site-ul www.infoavrig.ro și la sediul Primăriei de la adresa de mai sus.  
\*Se acceptă programul și în cazul în care este necesar în scopul realizării programului.

**Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea orașului**

Dorim să aflăm de la cititorii publicației Info Avrig care este principala propunere a fiecăruia pentru dezvoltarea orașului? Vă așteptăm, dragi locuitori din Avrig, Mîrșa, Bradu, Săcădate și Glâmbocă să veniți cu propuneri concrete, de care Primăria și Consiliul Local Avrig vor ține cont, atunci când va veni vorba despre stabilirea priorităților. Doriți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, rebelele de canalizare și alimentare cu apă să fie schimbate sau parcurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite? Ne puteți spune care ar trebui să fie principala investiție pentru oraș, prin intermediul acestui talon.

Taloanele se vor depune la căsuța „INFO AVRIG”, situată la intrarea principală în Primăria AVRIG.

**Nume:** ..... **Prenume:** ..... **Str.:** .....

.....

.....

infoavrig@gmail.com

**Ziar fondat de Primăria și Consiliul Local Avrig**

Editor: Dan FRÂNCU

Tehnoredactare și Tipar:



## Informații utile de la APIA

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că s-a publicat în Monitorul Oficial nr. 699, ORDINUL 296/2.327 pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale și al ministrului finanțelor publice nr. 1.272/26.503/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor titlului XI "Renta viageră agricolă" din Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniile proprietății și justiției, precum și unele măsuri adiționale, care aduce următoarele modificări/completări importante:

Beneficiara de rentă viageră agricolă și persoana care a fost pensionată pe caz de boală, gradele I și II, a cărei pensie de invaliditate devine pensie pentru limită de vârstă, indiferent de vârsta de pensionare. Rentierului aflat în această situație i se recunoaște dreptul la renta viageră agricolă ca urmare a verificării

deciziei emise de comisia de expertiză medicală, care atestă pensia de invaliditate și a deciziei pentru pensia pentru limita de vârstă.

Art. 5 din OMADR nr. 1.272/26.503, se completează cu o excepție pentru anul 2017, privind termenul limită de vizare a carnetelor de rentier:

"(2) Prin excepție de la alin. (1), pentru anul 2017, persoanele care solicită vizarea carnetului de rentier agricol se prezintă personal ori prin mandatar/curator/tutore, până la data de 29 septembrie 2017, la oricare centru județean al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, respectiv al Municipiului București".

Astfel, pentru a intra în posesia rentei viagere convenite pentru anul 2016, adresăm rugămintea rentierilor să își vizeze carnetele de rentier agricol până la data de 29 septembrie 2017.

Pentru vizarea carnetului de rentier agricol, solicitantul (rentierul personal ori prin

mandatar/curator/tutore) trebuie să semneze o declarație pentru obținerea vizei anuale, conform anexei care face parte integrantă din prezentele norme metodologice, însoțită de documente, pe baza cărora persoana desemnată de către Centrul județean al APIA, respectiv al Municipiului București, va verifica conformitatea documentelor originale cu copiile existente la dosar și în cazul persoanelor pensionate pe caz de boală va certifica copiile depuse ale deciziilor de la comisia de expertiză medicală, respectiv de:

1) carnetul de rentier agricol;

2) actul de identitate al solicitantului;

3) decizia de la comisia de expertiză medicală - pentru solicitanții pensionați pe caz de boală, în original. Decizia de la comisia de expertiză medicală se depune în copie;

4) procură notarială autentificată/curatelă/hotărâre judiciară care să reiasă că

solicitantul este tutore legal al rentierului agricol, în original, numai pentru cazurile în care solicitarea vizării carnetului de rentier agricol este făcută de un reprezentant legal;

5) contractul/contractele de arendă încheiate/încheiate până la data de 30 septembrie 2011, cu respectarea prevederilor Legii arendării nr. 16/1994\*, cu modificările și completările ulterioare, sau încheiate/încheiate după data de 1 octombrie 2011, cu respectarea prevederilor Codului civil.\*) Legea nr. 16/1994 a fost abrogată prin art. 230 lit. r) din Legea nr. 71/2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 287/2009 privind Codul Civil, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 409 din 10 iunie 2011;

6) extras de cont pe numele rentierului agricol, deschis la oricare bancă de pe teritoriul României, în lei. (extrasul se depune opțional).

În cazul în care se constată că datele declarate de solicitant nu corespund realității, dreptul de a primi rentă viageră agricolă se suspendă până la data completării dosarului conform

prevederilor legale în vigoare.

Solicitanții prezintă la oricare Centru județean al APIA, respectiv al Municipiului București, documentele menționate mai sus, în original, pe baza cărora angajatul APIA va certifica copiile depuse. După certificare, originalele vor fi restituite solicitanților.

**IMPORTANT!** Prezența anuală a rentierilor la sediul centrelor județene ale Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură pentru vizarea carnetelor de rentier agricol este o condiție esențială pentru a beneficia de renta convenită aferentă anului 2016.

Plata rentei viagere agricole, conform prevederilor art. 6 alin. 1 și alin. 2, din Legea 247/2005 Titlu XI, se efectuează într-o singură rată anuală, până la data de 30 noiembrie a anului următor celui pentru care aceasta este datorată, prin raportarea la cursul mediu de schimb valutar calculat de Banca Națională a României din anul pentru care aceasta se datorează, prin mandat poștal sau virament bancar.

Renta viageră agricolă

încetează la data decesului rentierului. În cazul decesului rentierului, renta datorată acestuia în anul 2016 poate fi încasată de moștenitorii săi, cu condiția respectării prevederilor art. 7 din Legea 247/2005 Titlu XI, doar dacă, până la 15 octombrie 2017, moștenitorii vor depune la oricare Centru județean al APIA, respectiv al Municipiului București, carnetul de rentier al defunctului (obligatoriu), certificatul de deces (original și copie), actul de succesiune (certificat de moștenitor sau certificat de calitate de moștenitor, certificat de legatar, hotărâre judecătorească de succesiune investită cu formula „definitivă și irevocabilă”) (original și copie), B.I./C.I./pașaport al moștenitorului (original și copie), împuternicire/declarație notarială din care să reiasă acordul celorlalți moștenitori privind solicitarea și încasarea rentei viagere agricole datorată rentierului (original), precum și un extras de cont pe numele solicitantului.

**SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL și COMUNICARE**

## Prolog pentru "ULTRA Trail Făgăraș" 2017, la Avrig



**Joi, 31 august, în ultima zi a verii, Avrigul a fost gazda primei etape a celei de-a patra ediții a „ULTRA Trail Făgăraș” (UTF), singura cursă de alergare montană în etape ce se organizează la noi în țară.**

Aproximativ 80 de sportivi, români și străini, împărțiți în echipe de câte doi, au luat startul la prologul competiției, o cursă de cinci kilometri, ce s-a desfășurat în mare parte pe șosea, dar și prin grădiniile Palatului Brukenthal Avrig (Piața „Gheorghe Lazăr” – strada Samuel Brukenthal - cartierul Sticla – strada Eroilor – strada Gheorghe Lazăr – strada Gării – Palatul Brukenthal – strada Gheorghe Lazăr – Piața „Gheorghe Lazăr”). La scurta festivitate ce a precedat startul în cursă, a participat și viceprimarul orașului Avrig, Ramona Berghea, care a dorit să ureze succes tuturor concurenților și și-a exprimat onoarea

pentru faptul că Avrigul este una dintre gazdele unei asemenea competiții.

Imediat după cursă, concurenții s-au reunit la Sala de Sport a Liceului Teoretic „Gheorghe Lazăr” Avrig, unde au avut parte de o scurtă surpriză folclorică pregătită de gazde (recitalul solistei Camelia Olariu), precum și de oedința tehnică și festivitatea de premiere a cursei, pre-

gătite de organizatori.

De la Avrig, concurenții și organizatorii s-au îndreptat către Pensiunea „Ghiocelul” (Zona Turistică „Valea Avrigului”), unde, sâmbătă, 1 septembrie, au debutat cele trei etape de munte ale UTF. În celelalte trei zile ale competiției s-au desfășurat tot atâtea etape, toate în zona montană a Masivului Făgăraș. Astfel, etapa 2, a avut ca punct de start Pensiunea

„Ghiocelul” și sosirea la Cabana Barcăciu, etapa 3 s-a desfășurat pe traseul Cabana Bărcăciu - Cabana Negoiu - lacul Călbun - Bălea Lac - lacul Capra - Conacul Ursului (județul Argeș - Transfăgăraș, an, km 104), iar etapa 4, între Conacul Ursului - Fereastra Zmeilor - Arpașu Mare - Aua Podragu - Vârful Viștea - Fereastra Mare a Sâmbetei - Complex Sâmbăta.

Alergarea montană este o disciplină sportivă extrem de dură, ce necesită o pregătire fizică deosebită, în care se combină alergarea clasică și drumeția montană, pe terenuri dificile.

Competiția „ULTRA Trail Făgăraș” face parte din seria de activități „CarpathianMan®” (structură ce are o bogată experiență în organizarea competițiilor montane ce includ alergarea montană, mountainbike-ul, schi alpinismul etc) și este deschisă persoanelor ce cred într-o viață activă, înconjurată de aventură, ce așteaptă o

ansă de a se cunoaște cât mai bine, de a-și atinge și poate depăși, limitele fizice și psihice. Prin competițiile gen „CarpathianMan®” se promovează, la nivel național și internațional, sportul outdoor și activitățile în natură, frumusețea naturală a Munților Carpați și protejarea lor, precum și tradițiile și obiceiurile din localitățile și așezările de munte.

## ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșea, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele:

- vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de identitate, cărți de identitate provizorii);

- persoanele care au actul de identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare.

De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

- documentul de identitate expirat;

- cartea de alegător (unde este cazul);

- certificatul de naștere (copie și original);

- certificatul de căsătorie (copie și original);

- certificatul de deces (copie și original) - unde este cazul;

- sentință divorț definitivă și irevocabilă (original și copie) - unde este cazul;

- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare-cumpărare, închiriere, adeverință de la Primărie pentru mediul rural și urban etc) - copie și original;

- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie) - unde este cazul;

- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la Casieria Primăriei Avrig);

- imaginea necesară cărții de identitate se preia la sediul serviciului, cu mijloace informatice.

Mai multe informații puteți obține la sediul serviciului - Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 10.

**PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL**  
Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI	8.30 - 13
MARȚI	8.30 - 13
	16 - 18
MIERCURI	8.30 - 13
JOI	8.30 - 13
VINERI	8.30 - 13

**“ADOPTĂ UN CÂINE, SALVEAZĂ O VIAȚĂ!”**

Primăria orașului Avrig îi așteaptă pe avrigeni și pe locuitorii localităților aparținătoare la adăpostul de câini din vechea unitate militară, pentru a adopta un câine, prieten credincios pe viață.

Câinii adoptați vor fi deparazitați și vaccinați.

**NU CUMPĂRAȚI, ADOPTAȚI!**

INFORMAȚII SUPLIMENTARE LA TEL. 0744330789

# AVRIG. PEPE și trupa MAXIM au scos în stradă peste 5000 de oameni la "Festivalul Tineretului"

Cel mai așteptat eveniment pentru tineret din Avrig a avut loc în sfârșitul de săptămână 26 – 27 august, în Piața "Gheorghe Lazăr" din centrul orașului. Prima ediție a "Festivalului Tineretului" le-a oferit localnicilor cu spirit tânăr multă distracție și recitaluri suspinute dărtiți îndrăgii în toată România.



Sâmbătă, 26 august, băieții de la Maxim au făcut senzație! Cei patru membri ai trupei au cântat împreună cu fanii melodiile care i-au consacrat și care se difuzează pe toate posturile de radio. În tot Avrigul au răsunat piesele "Sărutări criminale" și "Vreau să te".

Duminică, îndrăgitul cântăreț și prezentator TV, PEPE, a încins la propriu atmosfera pe ritmurile dance și latino. După "E Vara Mea", "Sol De Playa" și "Dominicana", artistul a cântat împreună cu fanii melodiile "Prisionero De Amor" și "Numai iubirea".

În cele două zile de festival, spectacolele au scos la iveală

un Avrig vesel și tânăr, dornic de distracție și de petreceri în aer liber.

În afară de PEPE și MAXIM, pe scena festivalului au mai urcat fostul concurent la "Vocea României", Adrian Corlaci, trupele rock FUSION și STILL CRAZY și două trupe de dans.

"Festivalul Tineretului" promite să devină o nouă manifestare emblematică pentru Avrig și avrigeni, ne-a declarat Ramona Berghea, viceprimarul orașului Avrig.

Primarul Adrian David le-a mulțumit avrigenilor pentru participarea numeroasă și pentru decența de

care au dat dovadă.

"În cele două zile, tinerii Avrigului au avut parte de recitaluri suspinute de artiști importanți de la noi din țară, de programe de discotecă în aer liber pe muzică de DJ, precum și de multe surprize. Avem în vedere organizarea următoarei ediții a "Festivalului Tineretului", a mai adăugat edilul local.

"Festivalul Tineretului" a fost organizat de Primăria și Consiliul Local Avrig, cu finanțare de la bugetul local al orașului. Manifestarea a fost inclusă în calendarul anual de activități culturale – artistice și sportive al orașului Avrig.

## Impozitele și taxele locale se pot plăti și online

Cetățenii ce sunt contribuabili la bugetul local al orașului Avrig își pot achita taxele și impozitele locale mult mai comod, cu evitarea drumurilor până la sediul administrației publice locale și eventual, a cozilor de la ghișeu, prin utilizarea cardului bancar și a serviciului online (site-ul [www.ghiseul.ro](http://www.ghiseul.ro)), operat de Centrul Național pentru Managementul Societății Informaționale.

Persoanele fizice pot achita toate obligațiile fiscale datorate bugetului local prin site-

ul [www.ghiseul.ro](http://www.ghiseul.ro), prin înregistrarea pe site sau plata fără autentificare, dacă cuantumul este deja cunoscut.

Acest site este securizat la înalte standarde privind tranzacționarea pe bază de carduri bancare și este patronat de Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale.

Pentru plățile efectuate online prin [www.ghiseul.ro](http://www.ghiseul.ro) către bugetul local, contribuabilii din orașul Avrig nu plătesc niciun comision.

În [www.ghiseul.ro](http://www.ghiseul.ro) sunt înscrise în jur de 200 de

primării. Pe site se pot plăti cu cardul impozite și taxe stabilite de instituțiile publice înrolate în sistem, precum și amenzi contravenționale, cu deduceri aferente plății în 48 de ore.

Prin începerea acestei activități se pune punct unui proces demarat în urmă cu doi ani, când a fost adoptată hotărârea Consiliului Local Avrig referitoare la înregistrarea Primăriei orașului Avrig în Sistemul Național Electronic de Plată a Taxelor și Impozitelor (SNEP) utilizând cardul bancar.

Info Avrig, publicația tuturor celor ce locuiesc sau iubesc Avrigul, Mărșa, Săcădate, Bradu și Glâmbocă, este și pe Facebook. Utilizatorii internetului, ce doresc să ne devină prieteni în această rețea de socializare, trebuie să ne caute după numele Infoavrig Ziar. Contul nostru poate fi accesat la adresa [www.facebook.com/infoavrig](http://www.facebook.com/infoavrig). Ne dorim să fim cât mai mulți, să ne putem împărtăși unii altora bucuriile și necazurile.

### ATENȚIE!

Orice utilizator ce va posta mesaje folosind un limbaj neadecvat, licențios, va fi eliminat imediat din lista de prieteni!

Ne puteți scrie pe adresele de email [infoavrig@gmail.com](mailto:infoavrig@gmail.com) și [infoavrig@primaria-avrig.ro](mailto:infoavrig@primaria-avrig.ro). Nu uitați să vă semnăți cu numele și adresa corectă!

Suntem și pe Facebook!

## F.C. Avrig a debutat în Liga 3, Seria V

Recent, echipa de fotbal F.C. Avrig și-a făcut debutul în cea de-a treia ligă națională, Seria V.

În meciurile disputate până acum, au fost înregistrate următoarele

rezultate:

- etapa 1 – 26 august, F.C. Avrig – Metalurgistul Cugir (0 – 1);  
- etapa 2 – 2 septembrie, Avântul Reghin – F.C. Avrig (1 – 1);

- etapa 3 – 9 septembrie, F.C. Avrig – Industria Gâlda (1 – 2);  
- etapa 4 – 15 septembrie, CFR 1907 Cluj2 – F.C. Avrig (4 – 0).

Programul următor:

- etapa 5 – 23 septembrie, F.C. Avrig – F.C. Unirea Dej;  
- etapa 6 – 30 septembrie, F.C. Avrig stă;  
- etapa 7 – 7 octombrie, F.C. Avrig – Unirea Tărnad;  
- etapa 8 – 14 octombrie, Universitatea Cluj – F.C. Avrig;  
- etapa 9 – 21 octombrie, F.C. Avrig – Viitorul Ghimbav;  
- etapa 10 – 28 octombrie, Sănătatea Servicii Publice Cluj – F.C. Avrig.



# NU AMESTECAȚI LUCRURILE COLECTAȚI SELECTIV !

**HARTIE  
CARTON**

**METAL  
PLASTIC**

**STICLA**

**DESEURI  
BIODEGRADABILE**

**DESEURI  
AMESTECATE**